

## Boldog karácsonyt, boldog új esztendőt mindőnknek!

Újra eltelt egy küzdelmes esztendő, volt két komoly választás, voltak örömeink és bosszúságaink, fájdalmas veszteségeink, gyászunk, voltak katartikus élményeink, és voltak reményteli sikereink – mint minden évben.

Én azt tapasztalom, nem olyan bonyolult az emberi lélek: többségünk nyugalomra, biztonságra, harmóniára, emberi hangokra, szeretetre és megértésre vágyik.

Olyan viszonyokra melyben boldogul, nevelheti családját, készülhet hivatására, vagy vágyja a nyugodt, békés öregkort. Valamennyien sikereket akarunk a családban, a munkahelyünkön, a városunkban, és akarunk egy erős és sikeres országot, amelyben van értelme az erőfeszítéseinknek, a munkának, a tanulásnak, ahol lehet szorgalommal, tehetséggel egyről a kettőre jutni.

Ehhez mernünk kell cselekedni, változtatni, időnként csak igazítani, máshol megreformálni a dolgainkat.



Panaszból, elutasításból, nem épül sem helyi közösség, sem ország, de a család is csak összefogás révén jut előre.

Kívánom az új évben – minden szinten – legyen bennünk több empátia, megértés egymás iránt, figyeljünk magunkra, és másokra, segítsük a rászorulókat a bajában, legyünk szolidárisak szűkebb-tágabb környezetünkkel, tételjezzük fel a mellettünk állókat, hogy ő is jót akar. S ha ez egy kicsit is változik, jobb lesz a közérzetünk, s egyre inkább megtanulunk örülni egymás-, vagy tágabb környezetünk sikereinek is, így jutunk előre helyben és az országban.

Kívánok minden kedves olvasónak nagyon boldog karácsonyt, kívánom mindőnk számára, legyen meghitt az ünnep.

Kívánok az új esztendőben mindenek előtt jó egészséget, hitet, kitartást, erőt, sok örömet mind magán mind közügyeinkben, mindőjünknek.

Őszinte tisztelettel:

**Földesi Zoltán**

<p>Szarvas Város Polgármesteri Hivatala minden dolgozójának nevében megköszönöm városunk lakóinak, a hozzánk fordulóknak az egész éves</p>		<p>együttműködést; és kívánok békés karácsonyt, valamint örömeinkben gazdag új esztendőt!</p>
--	--	---

**Dr. Melis János,  
jegyző**

## Tisztelt Szarvasiak!

*Folytatás az 1. oldalról*

A szeretet, amely értelmet ad az életünknek: és abból a felismerésből táplálkozik, hogy valakinek szüksége van ránk. Amikor az ember szeret, képes arra, hogy saját szempontjain túllátva megteremtse azt a paradicsomot, amely nem forradalmakkal és törvényerejű rendeletekkel, nem többségi szavazatokkal jön létre, hanem úgy, hogy rájövünk, szükségünk van egymásra.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Ne gondoljunk valami rózsaszínű álomra, hiszen az élet konfliktusait, úgy tűnik, nem spórolhatjuk meg.

Gondoljanak arra az örömről, amikor elintézték egy-egy ügyet egy már járt is alig tudó öregasszonynak, aki azt mondta, köszönöm. Gondoljanak gyermekeik örömeire a karácsonyfa alatt. És gondoljanak saját örömeikre, amikor egy hosszú és bonyolult konfliktus végén sike-

rült elrendezni egy-egy nézeteltérést. Az üdvözült lelkek jól-laknak, mert egymást táplálják, és – kiegészítve egymás hiányosságait – értelmet és örömet adnak egymás életének.

Kívánom mindannyiuknak, hogy a szeretet és a vele együtt járó békeesség tegye széppé az ünnepüket. Kívánom, hogy ez az ünnepi idő – akár egyedül, akár szeretteik körében töltsék a karácsonyt – segítse Önöket igazi kikapcsolódáshoz, testi, szellemi és lelki megújuláshoz, feltöltődéshez, hogy az új esztendőt új szívvel és újult erővel kezdhesük el.

Engedjék meg, hogy ezen gondolatokkal kívánjak nemcsak a szarvasi lakosoknak, hanem a Magyar Nemzetnek határon innen és túl, valamint a Világ minden gyermekének és felnőttjének szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag új esztendőt.

**Babák Mihály, polgármester**



## Ünnepi Köszöntő

*Este mikor kigyúlnak a karácsonyi fények,  
a gyermekkori álmok egy percre visszatérnek.  
Ekkor a szemekben a szeretet fénye lángol,  
s a gyertyafényénél még a csillag is táncol.*

*Mikor a fenyő illata megérinti szívünk,  
ezen az estén, kicsit az álmokban is hiszünk.  
Nem szeretnénk mást, csak boldogok lenni,  
és másokért a szokottnál is többet tenni.*

*A rohanó világban megkoptak a fények,  
halványak a hitek, és halványak a remények.  
Nem szeretnénk mást, csak hinni a szóban,  
őszintén szeretni, és bízni a jóban.*

Ezen az idézeten keresztül is kívánok minden kedves olvasónak békés, boldog karácsonyt, és sikereinkben, eredményekben gazdag új évet!

**Babák Mihály, országgyűlési képviselő**